

中国移动 China Mobile 领先网络 — “部” 到位

手机就选4G+全网通

12G大流量带回家

4G+ 技术更先进 通话更清晰 上网更畅快

驾考新规实施十天,没信心约考的学员放宽心了 考试难度没增加,还更人性化

9日是驾考新规实施后的首个工作日,因系统测试、驾校、学员针对性备考等原因,这两天约考人数比想象中少。10日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者探访考场时发现,考试难度并不像之前传得那么大,不少项目相对以前反而更人性化了。



学员排队等候参加科目三考试。

文/图 本报记者 苏洪印
见习记者 孙文迪

系统还在升级 约考人数略有下降

10日下午3点,天气阴沉,天空飘着细雨,济宁高新区黄屯科目二考场相比往常冷清了许多,零星能看到考科目二的学员。

“新规实施之前,全市科目二考试人数每天约1500人左右,科目三约1400人,新规实施后考试人数明显减少了。”济宁市车管所考试科科长石保障说,根据考期安排,这两天科目二一天的考试人数仅为150人左右。

石保障介绍,约考人数大幅下降,主要原因是考场系统还在升级,学员们也都根据新规的改革,做出了相应调整,

不少学员还在紧张的加练,有信心约考的人还不是太多。

“目前系统还处在一个测试期,测试期大概十天的时间,十天差不多能回到往常的节奏。”石保障称,目前不管是驾考中心还是驾校、学员,都处在一个磨合的阶段。

“除了上述原因外,这两天阴雨降温天气也影响了学员的约考。”石保障称,9日、10日,黄屯科目二考场平均每天40多人来考试。从这两天情况来看,考试通过率基本和新规实施前持平,合格率都在60%以上。”

看似难实则易 新规定更人性化

新修订的《机动车驾驶证考试内容与方法》公布后,外界传出考试难度增加,让不少学员感到恐慌。

“倒车入库完成时间不能超过210秒,侧方停车完成时间不能超过90秒,超出时间即判为不合格。”济宁市车管所牌证科副主任科员陈向东介绍,科目二的倒车入库和侧方停车,调整后明确了时间限制。此外,科目三考试同样有多项操作增加了时间限制。

“从这两天的考试情况来看,大部分学员都能在项目规定时间内完成考试。”陈向东说,限制时间谈不上难度增加,学员们基本上受影响不大。反而,科目二考试中增加了许多人性化的调整。倒车入库、桩考、单边桥、直角转弯、连续障碍等项目中,允许适度停车观察确认安全后进行驾驶操作。对中途停车的,以前是直接判考试不合格,现在放松了政策改为“每次扣5分”。陈向东介绍,相对来说,这几个项目降低了难度。

“以前,学员申请预约考试,是不能取消预约的,现在如果觉得准备不足或有其他意外情况,不仅可以取消预约,而且再次预约也是免费的。”石保障说,这一新举措更是备受学员们称赞。

安全文明驾驶 成驾考调整亮点

新规实施后驾考更注重安全和文明驾驶。科目三“起步”项目中规定,“起步前,未观察内、外后视镜,回头观察后方交通情况的”,直接不合格;变更车道时,控制行驶速度不合理,妨碍其他车辆正常行驶的,不合格;停车后,车身距离道路右侧边缘线或者人行道边缘超出50厘米的,不合格。

科目三考试明确遇后车发出超车信号不按规定让行的直接不合格。在通过斑马线和直行通过路口、路口左转弯、路口右转弯项目中,明确

不按规定主动避让优先通行的车辆、行人、非机动车的,不合格。

“考试和内容并没有调整,难度并没有增加,改革后更加贴近实际,更注重安全和文明驾驶,只是部分项目的评判标准做了一些调整。”对于本次驾考调整,陈向东说。

对此,摸透新规的学员们也宽了心。有五年驾龄的张先生给女儿做考前辅导时表示,新规更加贴近生活。“比如在科目二直角转弯考试这个环节,在原来向左或向右直角转弯的过程中加入了转向灯的内容,这就要求在考试时一定要在转向时打开转向灯。”

“现在有多少交通事故都是转弯不打转向灯造成的,这样的要求也能让各位准司机提前养成打转向灯的习惯,将来上路行车,安全系数也更高。”作为“老司机”,张先生为这个新观点点赞。



考试员核对参加科目三考试学员的身份信息。

有奖报料



齐鲁壹点客户端

新闻热线
2110110
18605470110



今日本报B01—04版 本版编辑:李蕊 组版:曾彦红 校对:李锡巍

欢迎报考曲阜师范大学政治与公共管理学院MPA!

2018年MPA招生报名通告



曲阜师范大学
QUFU NORMAL UNIVERSITY

招生院系

002政治与公共管理学院

专业代码及名称

125200 公共管理; 01 (全日制), 11 (非全日制)。

★全日制只招收日照市驻地考生。

考试科目

1、199管理类联考综合能力 2、204英语二

学历要求

学历必须符合下列条件之一:

1. 大学本科毕业后有3年以上工作经验的人员(即2015年9月1日前获得本科毕业证); 通过成人高等教育、自学考试和网络教育等非全日制形式取得本科学历但尚未取得学位的考生, 不接受其跨专业报考。
2. 获得国家承认的高职高专毕业学历后, 有5年以上工作经验, 达到与大学本科毕业生同等学力的人员(即2013年9月1日前获得专科毕业证); 以同等学力身份报考的考生须符合以下条件: (1) 不接受其跨专业报考, (2) 复试前须在省级或以上刊物发表至少一篇与报考专业相关的学术论文(第一作者)。
3. 已获硕士学位或博士学位并有2年以上工作经验的人员。

学制: 学费

1. 学制3年。非全日制主要利用周末授课(寒暑假、法定节假日除外)。
2. 每年学费为1.2万元。

报名时间

网上报名: 2017年10月10日—10月31日

报名流程

考生在规定时间内登录“中国研究生招生信息网”(公网网址: <http://yz.chsi.com.cn>, 教育网网址: <http://yz.chsi.cn>, 以下简称“研招网”)浏览报考须知, 按教育部、省级教育招生考试管理机构、报考点以及我校的网上公告要求报名。

报名确认

济宁地区考生到曲阜校区报考点(3770曲阜师范大学)报名, 到曲阜校区参加现场确认并在曲阜校区考试。

其他地区考生应选择工作或户口所在地省级教育招生考试管理机构指定的报考点(一般为地市级招生办)办理报名和现场确认手续。

办学地点

2018年政治与公共管理学院将继续在曲阜和日照两个校区设MPA教学点(非全日制), 方便学员学习。

具体招生信息请登陆我校研究生处网站<http://yjs.qfnu.edu.cn/> 查阅招生简章和全日制/非全日制专业硕士招生目录。(招生目录中的计划数为去年的招生人数, 今年的全国招生计划还未下达。)